

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.08.2015

**ЛУКОЙЛ ПРЕОДОЛЕЛ РУБЕЖ В 5 МЛН ТОНН НЕФТИ НА
МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. Ю.КОРЧАГИНА В КАСПИЙСКОМ МОРЕ**

ПАО «ЛУКОЙЛ» преодолело рубеж в 5 млн тонн нефти (38,6 млн барр.), добытой на месторождении имени Юрия Корчагина в Каспийском море.

В промышленную эксплуатацию месторождение было введено в апреле 2010 года. Его доказанные запасы нефти составляют 113 млн барр. В 2014 году добыча на месторождении составила 1,5 млн тонн нефти (11,3 млн барр.).

Морская платформа, с которой ведется добыча на месторождении им. Ю. Корчагина, построена на российских предприятиях. Она работает по принципу «нулевого сброса», когда все виды промышленных и бытовых отходов вывозятся с объектов на берег и утилизируются.